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SKLOŇOVÁNÍ ZÁKLADNÍCH ČÍSLOVEK 
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N/V enas            

G eno            

D             

A             

I             

L             

 

N/V   du dvi trys trys keturi keturios ika    

G   dviejų dviejų trijų trijų keturių keturių ikos    

D   dviem dviem trims trims keturiems keturioms ikai    

A   du dvi tris tris keturis keturias ika    

I   dviem dviem trimis trimis keturiais keturiomis ika  ančiais  

L vie   dviejuose dviejose trijuose trijose keturiuose keturiose ikoje    

 

 

10 a násobky desítek 

 
 10 20 – 90 

N/V šimt dv dešimt šimtys 

G s dešimties  

D šimčiai dešimčiai ms 

A šimt / šimtį dv dešimt / dešimtį šimtis 

I šimčia dešimčia s 

L  dešimtyje  

Vedle číslovky šimt (10) existuje substantivum dešimt s (f) 

(desítka). Tvary šimt, dešimt, sdešimt etc. jsou nesklonné 

a uplatňují se v N. sg. a A. sg. V ostatních pádech s použijí kon- 

covky  substantiva s. 


